

中原建设



中国中铁

ZHONGYUAN CONSTRUCTION

中国共产党中铁七局集团有限公司委员会主办

2024年8月30日 星期五 第538期

河南省连续性内部资料〔省直〕154号

内部资料 免费交流

郑州公司、三公司获评2023年度中国中铁三级工程公司20强

北京消息近日,中国中铁发布了2023年度中国中铁三级工程公司20强评选结果,郑州公司和三公司分别以第7名和第17名的成绩成功上榜。

三级工程公司是中国中铁企业核心功能的重要支撑和企业竞争力的综合体现,是中铁七局创建王牌工程局的中坚力量。2023年,中铁七局牢牢把握高质量发展首要任务,全面推进深化改革,持续加强工程公司建设,聚焦“效益提升、价值创造”,坚持20强标准常态化长效性对标推动发展,取得了一系列新进展和新突破。郑州公司积极推动“四化”建设,企业经营管理能力得到

全方位提升,多项发展指标屡创新高,该公司再次获评中国中铁三级公司20强。三公司聚焦“高质量市场营销和高质量项目管控”,保持发展定力,坚持量质并重,这也是该公司自2013年以来第七次荣登中国中铁三级公司20强榜单。

(局宣)

师建军拜访陕西煤业化工集团有限责任公司党委书记、董事长张文琪

西安消息8月28日,中铁七局党委书记、董事长师建军在西安市拜会陕西煤业化工集团有限责任公司党委书记、董事长张文琪,双方就下一步合作事宜进行深入交流。

师建军对陕煤集团长期以来的支持表示诚挚感谢,介绍了中铁七局近年来在企业改革发展以及煤炭铁路专线领域建设方面取得的成绩。他指出,中铁七局与陕煤集团始终保持着紧密的沟通联系与良好的合作

关系,在基础建设领域开展了广泛合作,建立了深厚、稳固、互信的友谊。中铁七局将继续发挥自身优势,强化与陕煤集团更深层次的合作,不断促进双方高质量发展。

张文琪对师建军一行的到访表示欢迎,重点介绍了陕煤集团的产业布局、结构调整以及谋划的重点项目等情况。他表示,中铁七局不仅是一家有实力、有经验、有信誉的大型综合央企,也是陕煤集团的老朋友,具有很强

的市场化意识和创新性思维,在投资项目运作、项目建设管理等方面有着丰富的经验。希望双方进一步发挥各自优势,在建筑材料、物流贸易、铁路建设等领域深化合作,互利共赢。

陕煤集团党委委员、副总经理袁广金,总经理助理张立岗及所属相关单位主要负责同志,中铁七局副总经理詹浩伟,西北指挥部、三公司、西安公司等相关单位负责同志参加会谈。

(三公司 张文龙)

师建军拜访湖南省高速公路集团有限公司党委书记、董事长罗卫华

长沙消息8月20日,中铁七局党委书记、董事长师建军拜访湖南省高速公路集团有限公司党委书记、董事长罗卫华,双方就进一步加强合作进行深入交流。

师建军对罗卫华的热情接待表示感谢,简要介绍了中铁七局近年来的发展成就、经营现状、战略规划、人才培养及企业文化等方面的情况。

他表示,希望双方能够充分发挥自身优势,拓宽合作领域,共同为湖南省交通建设贡献力量。

罗卫华对师建军一行到访表示热烈欢迎,介绍了湖南省高速公路集团近期的发展状况及在新政策指导下的企业战略调整情况。他指出,欢迎中铁七局能够积极参与湖南省高速公路项目建设,期待双方能够在优

势互补的基础上,进一步挖掘合作潜力,共同开拓更加广阔的市场空间,实现互利共赢。

湖南省高速公路集团有限公司投资部相关同志,中铁七局副总经理袁壮丽,中铁七局本部、湖北指挥部有关同志参加会谈。

(湖北指挥部 丁凡)

本版编辑 陈文菊



8月20日,通过逆时针81.2°的转体,中铁七局207国道襄阳市襄州至宜城改建工程单体重约7350t的双幅转体T构桥跨越汉丹铁路,与铁路南北两侧桥梁实现精准对接,顺利完成转体。(四公司 叶畅 刘晶晶 摄影报道)

佛山地铁3号线在建段正式开通运营

广东佛山消息8月23日,由电务公司参建的佛山地铁3号线在建段开通初期运营,标志着佛山到广州机场的快捷通道正式开通。佛山市地铁3号线,

线路全长69.5公里,覆盖禅城、南海、顺德三个区域,在建段南起镇安站,北至佛山大学站,是佛山最长的地铁线。电务公司承建叠滘站至佛山大学站(设计终点)区段内供电系统的全链条服务,线路全长21.8km,涵盖了环网、变电所、变电所综合自动化、接触网、杂散电流防护、安全管理系统等关键设施设备的采购、临管、安

装、调试、联调及验收等工作。

此次在建段的开通将与多条线路在禅桂中心城区形成综合运营网络,佛山西站也将成为佛山首个实现地铁与国家铁路换乘的站点,进一步促进南海与大湾区其他城市的互联互通,实现地铁、城际铁路、高速铁路和机场的“四网融合”。

(电务公司 郭孚杰)

上海消息8月21日下午至8月22日,中铁七局党委书记、董事长师建军在上海开展系列商务活动,分别拜访了上海铁路监督管理局党组成员、局长朱雪源,上海申通地铁集团有限公司党委书记、董事长毕湘利,华东建筑集团股份有限公司党委书记、董事长顾伟华。

8月21日下午,师建军与毕湘利围绕深化合作进行深入交流。师建军对上海申通地铁集团长期以来的支持表示感谢,简要介绍了中铁七局近年来在企业改革发展方面取得的成绩及双方合作项目的建设管理情况。他表示,上海申通地铁集团一直以来都是中铁七局的重要合作伙伴,中铁七局也始终高度重视上海地铁市场,今后将继续发挥自身管理优势,展示企业品牌形象,推动与上海申通地铁集团的友谊历久弥坚。

毕湘利对师建军一行的到访表示欢迎,对中铁七局长期以来给予申通地铁集团的鼎力支持表示感谢。他简要概述了申通地铁集团的发展

状况及重点项目建设情况。他表示,希望双方能够充分利用各自优势,加强合作,实现共同发展、互利共赢。

8月22日上午,师建军与顾伟华就双方共同关心的问题进行深入交流。师建军简要介绍了中铁七局近年来在改革发展方面取得的成绩,希望双方充分发挥各自在技术、人才、资源等方面优势,在EPC、投资领域、海外业务板块等方面加强沟通交流,建立长效对接机制,加强前端经营,开展广泛深入合作,实现互利共赢。

顾伟华对师建军一行的到访表示欢迎,介绍了华东建筑集团近年来的发展情况、发展历史和重点业务板块。他表示,希望双方以此次交流为契机,积极发挥好各自优势,拓展各区域、各领域业务合作的深度和广度,实现共同发展和互利共赢。

8月22日下午,师建军与朱雪源围绕重点项目在建情况、重点合作事宜进行友好会谈。师建军重点介绍了中铁七局参与上海铁路局在建项

目的管理情况,表示将全力抓好中铁七局华东地区在建铁路项目,全面提升项目综合管理能力,实现既定安全质量管控目标,树立企业良好品牌形象。

朱雪源对师建军一行的到访表示欢迎,对中铁七局在区域建设方面取得的成绩予以充分肯定。他强调,要坚决贯彻落实党中央决策部署,始终保持高压态势,抓好重点工程项目安全质量监管。要强化风险隐患排查,推动重点工程计划落实,确保施工现场始终稳定可控,共同维护好铁路建设市场秩序。

中铁七局分管领导,华东指挥部、郑州公司、电务公司主要负责同志参加活动。

(华东指挥部 和蒙盟)

何江到合武高铁项目检查调研

武汉消息8月25日,中铁七局总经理何江到合(肥)武(汉)高铁湖北段站前5标项目检查调研。何江一行先后察看了前川制梁场、跨西河连续梁、跨汉十高速连续梁等控制性节点工程,详细了解了项目施工进度、安全质量管控及当前面临的重难点问题。他指出,铁路建造业务是中铁七局的看家本领,地位重要、作用重大,各级单位要坚定不移地把铁路建造业务作为立身之本、发展之基,以当仁不让、舍我其谁的气魄,在铁路建造领域继续建功立业。

何江强调,合武高铁项目承载着以现场拓市场、树品牌、创信誉的重任,项目管理团队要继续保持“争取更高标准、更优效率、更好收益”的目标和状态,全力以赴推动合武铁路高质量建设,持续擦亮中铁七局铁路建设金字招牌。一要有更高标准。以高度的责任感和使命感,在合理设定目标任务的基础上,进一步提高策划标准和执行标准,保持均衡连续的生产节奏和坚实可靠的安全质量。二要有更优效率。集中力量解决征地拆迁、图纸供应、手续办理等问

题,做好物资、设备、队伍等资源调配工作,聚焦难题解决、工序转换、科技攻关,为高效推进施工创造有利条件。三要有更好收益。各参建单位要明确经济目标,加强成本控制与效益分析,优化资源配置,尽快确认红线成本,签订责任状,实现项目全周期的成本控制和效益最大化。

中铁七局副总经理袁壮丽,安全总监岳育群,湖北指挥部、武汉公司、四公司、合武高铁项目部等相关人员参加调研。(合武高铁项目部 雷全明)

中铁七局在2024年全国行业职业技能竞赛中再获佳绩

武汉消息8月23日,2024年全国行业职业技能竞赛暨中国中铁第六届职业技能竞赛试验员项目决赛在武汉闭幕,中铁七局派出代表队与中国中铁系统内17家单位68名选手同台竞技,获得该项目团体第二名,四名队员分别获得第七、第十一、第十三、第十四名,被授予“中国中铁技术能手”“中国中铁青年岗位能手”称号。

近年来,中铁七局深入践行“人才强企”战略,贯彻落实“十四五”人才发展规划,依托“技能大师工作室”等平台,不断加强技能人才队伍建设,广泛开展教育培训、岗位练兵、技

能竞赛、技术比武等活动,培养了一批技能精湛、爱岗敬业的技能人才。下一步,中铁七局将继续对标全国技能大赛新标准、新要求,不断在实践中探索高技能人才培养的新模式、新途径,努力为企业高质量发展提供坚强人才支撑和保障。(慎秉恒)

能竞赛、技术比武等活动,培养了一批技能精湛、爱岗敬业的技能人才。下一步,中铁七局将继续对标全国技能大赛新标准、新要求,不断在实践中探索高技能人才培养的新模式、新途径,努力为企业高质量发展提供坚强人才支撑和保障。(慎秉恒)

师建军在上海开展系列商务活动